НИУ ВШЭ-2020, Микроэкономика  
 
 
 
     
         Семинар-12
Олигополия 
1. Рассмотрите отрасль, где N фирм конкурируют, выбирая объемы производства. Функция издержек фирмы 
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. Обратная функция рыночного спроса имеет вид 
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 - отраслевой выпуск. 

(a) Пусть все фирмы выбирают выпуски одновременно и независимо. Найдите равновесные выпуски. 

(b) Покажите, что равновесие в совершенно конкурентной отрасли можно получить как предельный случай равновесия, найденного в пункте (a).

(c) Найдите субсидию, которую нужно дать фирмам из пункта (а), чтобы получить эффективное распределение, и объясните интуитивно полученный результат. 

2. Спрос на товар X имеет вид P = A – Q. На данном рынке две фирмы (1 and 2) конкурируют между собой одновременно назначая цену. Средние издержки производства постоянны и равны 10 у обеих фирм. Если оптимальным ответом фирмы 2 на цену 35 является 20, то чему равно A? 
3. Фирмы A и B обладают идентичными технологиями с постоянными средними издержками, причем AC=1. Фирмы конкурируют путем последовательного выбора цен, и фирма А делает выбор первой. Функции спроса на продукцию фирм имеют вид 
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, соответственно. Найдите выпуск фирмы А, если в равновесии 
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